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PRAVIDLA UBYTOVÁNÍ SE PSY 

Z vlastní zkušenosti víme, že pro majitele je pes milovaným členem rodiny, proto v areálu zámku nemáme žádná 

velká omezení, co se pohybu týče. Přesto jsou i tady některá pravidla nutností. Děkujeme, že je respektujete. 

 Za psa zodpovídá v plném rozsahu majitel zvířete. 

 Host nesmí nechat psa odpočívat / ležet na lůžku nebo na gauči. Za tímto účelem si host musí pro psa 

přivést vlastní cestovní pelíšek – jakýkoli vhodný, hlavně však čistý. 

 Host nesmí používat hotelový textil ani ručníky k čištění psa. K tomuto účelu si host musí pro psa přivést 

vlastní textil nebo požádat o možnost odkoupení ručníku z hotelového inventáře. 

 Host nesmí svému psovi dovolit, aby jedl z hotelového nádobí určeného pro lidi, a to jak v restauraci, tak 

ani na pokoji. Za tímto účelem si host musí pro psa přivést vlastní nádobí, případně se obrátit na 

management. 

 Host je povinnen zajistit, aby pes nijak neobtěžoval ostatní hotelové hosty, a to ani štěkáním. 

 Úklid a kontrola pokoje, kde je host ubytován se psem, musí být umožněny tak, aby nedošlo k ohrožení 

personálu či jiných hostů hotelu. Kontrola musí být umožněna alespoň jednou denně pro případné zjištění 

škod či nadměrného znečištění. 

 V případě porušení výše uvedených pravidel a opatření bude hostovi účtována za dodatečný úklid pokoje 

či prostor znečištěný zvířetem částka až ve výši 1.000,- Kč. 

 V případě poškození hotelového zařízení zvířetem je host povinen zaplatit škodu v plné výši. 

 Ve všech veřejných prostorách hotelu musí být pes na vodítku.  

 Psům je zakázán vstup do prostor sauny, fitness, do bazénu, na tenisové kurty, pískoviště a do 

bezprostředního okolí dětského hřiště. 

 V zámeckém parku je dovoleno uvolnit z vodítka pouze naprosto poslušného psa, ovšem i ten by měl mít 

náhubek, aby případně nezranil ostatní hosty nebo srnky, které se zde pravidelně objevují. Host musí 

zajistit, aby pes neohrožoval děti a jiné pejskaře, nevbíhal do cesty cyklistům a golfistům nebo nesrazil 

někoho při hře.  

 Také mimo zámecký areál je prostředí vhodné pro venčení, k dlouhým procházkám a ke koupání ve volné 

přírodě, host ale musí dbát na to, aby pes neplašil zvěř a aby se v neznámém prostředí nezaběhl. 

 Host je povinnen po svém psu uklízet psí exkrementy. 

 

Provozní řád je platný od 1. 1. 2016 
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